

## День сельского старосты 2019

13.03.2019 во Владимире состоялась традиционная ежегодная встреча губернатора с сельскими старостами. На встрече присутствовала делегация Нагорного сельского поселения. Во Владимирской области более чем в двух тысячах сёл и деревень нет органов местного самоуправления, что повышает значимость института сельских старост в решении государственных задач по повышению качества жизни на селе. На местах действуют 1289 сельских старост, работающих на общественных началах. Глава 33-го региона призвал старост активнее обращаться с проблемами их территорий в его общественные приёмные, которые есть в каждом муниципалитете, или направлять ему сообщения в режиме онлайн и отметил, что важным является осведомлённость жителей сёл и деревень о том, что происходит в других частях Владимирской области. Губернатор поблагодарил сельских старост за их бескорыстный и самоотверженный труд.



